

VIDEO: Ruské drony útočí na ukrajinské pozice v Donbasu a tanky úspěšně postupují dál

infovojna.bz/article/video-ruske-drony-utocia-na-ukrajinske-pozicie-v-donbase-a-tanky-uspesne-postupuju-dalej

Ruská armáda dosáhla nových úspěchů v rámci pokračujících ofenzivních operací proti ukrajinským vojákům.

Ruští vojáci převzali kontrolu nad vesnicí Semjonovka v Donbasu, vedlo ruské ministerstvo obrany statusu zveřejněném na Telegramu . Ruská armáda také zveřejnila video, na kterém jsou vidět útoky dronů zaměřené na opevněné ukrajinské pozice. Na záběrech vidět, jak bezpilotní letouny přesně zasahují pozice v nepřátelských zákopech, které se často nacházejí v zalesněných oblastech nebo v blízkosti osad a jsou ukryty pod maskovacími sítěmi.

Více ve videu:

Podle ruského ministerstva obrany moskevské jednotky úspěšně odrazily i deset protiútoků ukrajinských útočných skupin v Semjonovce a některých okolních vesnicích. Kyjev podle těchto údajů přišel během neúspěšné operace o přibližně 370 vojáků.

Semjonovka se nachází západně od strategického donbaského města Avdějevka, které moskevské síly dobyly v únoru. Rusku se od té doby podařilo prosadit postup a obsadit několik menších osad, přičemž prolomilo ukrajinskou obranu v oblasti.

Hlavní velitel ukrajinských ozbrojených sil Olexandr Syrskyj v neděli přiznal "taktický" ústup na území Donbasu a potvrdil, že ukrajinští vojáci se museli stáhnout ze Semjonovky iz malé obce Berdyč ležící asi čtyři kilometry západně od trosk av dijivské koksárny.

"Situace na frontě se zhoršila," konstatoval Syrskyj ve statusu zveřejněném na sociální síti.

Více v článku [ZDE](#) .

Syrský dva dny před tím prohlásil, že ukrajinská armáda čelí "složitě operační a strategické situaci, která má tendenci se zhoršovat".

Minulý týden ruský ministr obrany Sergej Šojgu uvedl, že ruská armáda převzala iniciativu v ukrajinském konfliktu a "vyvrátili mýtus o převaze západních zbraní". Ruské ministerstvo obrany dále uvedlo, že Ukrajina za jeden týden ztratil více než 8000 vojáků spolu s desítkami kusů techniky včetně amerických systémů HIMARS a českých salvových raketometů RM-70 Vampire.

Ruští vojáci nyní pevně kontrolují situaci na bojišti a postupně zatlačují Ukrajince zpět, uvedl v pondělí Šojgu.

Ruský tank T-90M postupující směrem na Soledar-Art'omovsk:

Ruský tank T-90M směřující na Avdijivku:

Ruská armáda ničí americké tanky Abrams:

Zdroj: rt.com / InfoVálka
